



# 豫你相约

2016.8.6-8.22

## 半个月的奥运大餐,有欢 非凡之约 里约



### 奖牌榜

国家/地区	金牌	银牌	铜牌	总数
1 美国	46	37	38	121
2 英国	27	23	17	67
3 中国	26	18	26	70
4 俄罗斯	19	18	19	56
5 德国	17	10	15	42
6 日本	12	8	21	41
7 法国	10	18	14	42
8 韩国	9	3	9	21
9 意大利	8	12	8	28
10 澳大利亚	8	11	10	29



### 笑哭

#### 里约奥运村被吐槽 世界冠军变身修理工

里约奥运还没正式开始的时候,奥运村已经惨遭各国小伙伴们的吐槽。反应最激烈的是澳大利亚代表团,他们直接拒绝入住了,这激起里约奥组委和澳大利亚的一场口水战。其他很多国家则表示了宽容,包括中国代表团,但真的是“宝宝心里苦,但宝宝不说”。比如意大利代表团,自己花钱雇来了瓦工、电工;而中国的运动员们更是发扬了“自己动手万事不愁”的特长,男乒队员自己修起了卫生间的淋浴间和水龙头,甚至还有马桶,待在国内的小伙伴们都震惊了:“我们的乒乓球世界排名一、二的选手是去里约修理卫生间的吗!”

#### 不做广告就火的商品 蚊帐和方便面

四年一届的奥运会,带来不少奥运商机。最近打开电视电脑,广告都跟奥运有关啊。但是以下两样商品没花代言费就抢足了镜头。

一是蚊帐。里约的蚊子据说不仅猖獗,搞不好还会感染寨卡……体操队的姑娘们颇有先见之明,打包了蚊帐带到里约;日本乒乓球名将福原爱的中国教练也为她准备了一顶这样的蚊帐,妈妈再也不用担心她们睡不好了。

另一个火了的商品要数方便面了。奥运村的餐厅被吐槽得体无完肤,死贵的公斤饭让记者们都吃不饱,更别提运动员了。当男乒决赛中国队顺利会师拿下一金一银后,刘国梁就亲自下厨,给张继科和马龙煮了一顿方便面犒劳一下!喂!拿了奥运冠军,就吃一顿方便面庆祝?听说还吃得很香?

#### 跳水池一夜变“碧池” 美国名将“白毛浮绿水”

9日举行女子双人10米跳台决赛的时候,电视机前的观众都揉了揉眼睛!是不是熬夜看比赛,眼睛出问题啦?怎么昨天还清澈见底的跳水池,突然由蓝变绿,甚至渐渐变得混浊,运动员入水后的镜头也都模糊不清了呢!

结果……全世界的观众都发现了这个问题,这一池“碧水”让全世界人民研究了好几天,甚至隔壁的游泳池、水球池也变绿了呢。喂!没问题你给解释解释美国游泳名将罗切特专门染的一头银发,咋被水染成绿色了呢?有网友赋诗曰:白毛浮绿水,红掌拨“青”波。直到有运动员出现刺眼流泪等不良反应,里约奥组委才宣布,水里的消毒剂加错了,导致绿藻滋生。

#### 张氏同款冷酷脸 诠释啥叫器“张”

本届奥运会讨论度最高的要数运动员自成一派的表情包。傅园慧的表情包已经轰炸全网,与之对抗的张氏冷酷脸也横空出世,这是来自张梦雪、张继科、张怡宁的张氏同款冷酷脸,与之对应的是傅园慧“洪荒之力”表情、田径界“泥石流”张国伟的“白鹤亮翅”,被网友戏称简直是冰与火的对决。你们姓“张”的是不是有耍酷的传统?



### 好奇

#### 菲尔普斯竟钟爱拔火罐

里约奥运会上,“飞鱼”菲尔普斯肩上有一个个紫红色的印记,拔火罐这项传统的中医疗法立刻成了全世界街谈巷议的话题。

菲尔普斯为什么去拔火罐,真的有效果吗?大家十分好奇。随后,在一场新闻发布会上,中国记者就此向“飞鱼”提问,而他的回答也解开了大家的困惑。他表示第一次拔火罐后就爱上了拔火罐,因为对于他缓解肌肉酸痛和运动康复真的有效。他坦承在家也会让老婆帮忙拔火罐。



### 祝福

#### 秦凯向何姿求婚

14日,里约奥运会跳水赛场决出女子单人3米板的桂冠,中国的施廷懋和何姿包揽冠亚军,然而在颁奖典礼之后,与何姿相恋6年的男友秦凯突然出现并跪地求婚一幕,让全世界看到了奥运会上的“真爱”。在全场观众和队友们的“嫁他嫁他”的呼喊声中,害羞的何姿终于答应了。

赛场秀恩爱的可不止这一对。里约奥运中除了秦凯何姿,还有5对情侣在赛场上求婚,得到了全场的祝福。



晚报里约奥运会联合报道组

## 再见 里约 2020年 东京相聚



日本首相安倍晋三化身马里奥

里约奥运会的圣火,北京时间昨天在马拉卡纳体育场上空缓缓熄灭。在一场极具巴西风情和桑巴特色的闭幕式表演后,为期16天的奥运会就此结束。

国际奥委会主席如何评价奥运会历来都备受期待,巴赫昨天用了“非凡之城举办的一次非凡的奥运会”来形容:“历史会记住里约,未来会有一个更好的里约。”

里约之后,是2020年的东京。奥运会在时隔12年之后,将重回亚洲。奥运会旗交接仪式,巴赫将五环旗交到东京市长小池百合子手上,随后进入到东京8分钟展示时间。那充满想象力同时又极具现代感的表演,让人叹为观止。

下一届东道主日本制作的宣传片,请来了两位全世界都享有极高知名度的“特别大使”:动画片中的机器猫、任天堂游戏中的超级马里奥。当戴着红帽子的日本首相安倍晋三化身超级马里奥从邮筒中神奇地钻出、现身马拉卡纳体育场时,引起一片惊呼。谁也没想到,他们竟然会有这样一个穿越时空的创意。

从东京到里约,日本人用最巧妙的方式将两个城市联系在一起。在整个展示中,东京将代表日本的动漫、游戏、科技元素展现得淋漓尽致。

4年后,东京再见!